



Szilágyi: autonómiáról és föderalizmusról Arad megyében

2014. 10. 9.

Az Erdélyi Magyar Néppárt államfőjelöltje, Szilágyi Zsolt október 8-án Arad megyében népszerűsítette az autonómia és a föderalizmus gondolatára épülő választási programját.



Szilágyi a napot a pécskai piacon indította, ahol Zatykó Gyula, a Néppárt partiumi régióelnöke és dr. Burján Sándor Arad megyei elnök társaságában beszélgetett a járókelőkkel, árusokkal és vásárlókkal. A „piacolás” közben kiderült: a Bánság és a Partium határán található kisvárosban sokan osztják a Néppárt elképzeléseit az önrendelkezésről. Az emberek úgy érzik, Bukarest kizsákmányolja az egyébként gazdagnak számító, méltatlanul mellőzött régiót. Éppen ezért támogatásukról biztosították a Néppárt jelöltjét, és az autonómiáért folytatott küzdelem folytatására bíztatták.



Aradon a Néppárt államfőjelöltje elmondta: a román államberendezkedés átalakításának szükségességét nyílt és őszinte párbeszéddel tehetik egyértelművé a többségi románság számára. Fontos lépés ebben a küzdelemben, hogy a centralista logika helyett egy Erdély-központú, a regionális értékekre épülő alternatívát tudjunk felmutatni – hangsúlyozta Szilágyi. Hozzátette: a tizennégy államfőjelölt közül a Néppárt vállalta fel egyedül a regionális értékek képviselését a kampányban. Ugyanígy nyilatkozott François Alfonsi, az Európai Szabad Szövetség elnöke is, aki videoüzenetben kívánt sok sikert a Néppárt jelöltjének, és felhívta a választók figyelmét arra, hogy Szilágyi az egyetlen, aki hiteles programmal rendelkezik az ország jövőjét illetően.



Szilágyi Zsolt elmondta: a kampány során nemes versenyre számít, és célja minél több embert mozgósítani. A Néppárt jelöltje szerint az erdélyi magyarság már azzal is nyert, hogy közel félmillió támogató aláírást gyűjtött össze a két magyar jelölt, s e szám jóval meghaladja a legutóbbi választásokon, az egy magyar jelöltre leadott szavazatok számát. „Új színt és új energiát kell vinni az erdélyi politikába. Mindez csak a párbeszéd és a vita eszközeivel lehetséges.” – jelentette ki Szilágyi. Az államelnökjelölt reagált Kelemen Hunor azon nyilatkozatára is, melyben az RMDSZ elnöke kijelentette: nem akar pofozkodni a kampány során. Szilágyi Zsolt elmondta: egészséges vitát szeretne, mely során a választók megismerhetik a két jelölt politikai programját, így a Néppárt jelöltje megismételte Kelemen Hunornak szánt meghívását egy nyilvános vitára.

A szórványban eltöltött nap után, újságírói kérdésre válaszolva, Szilágyi kijelentette: a peremvidéken élő magyarság gondjaira a kulturális autonómia jelentene megoldást. A nap folyamán a Néppárt küldöttsége megkoszorúzta az aradi Szabadság-szobrot, valamint meglátogatták Kisjenő és Ágya településeket is.